
Shrek

Shrek 1, 2

Poziom trudności: Średni

1. Narzeczona Shreka to ?

A - Królewna Śnieżka

B - Fiona

C - Nie miał narzyczonej

D - Piękna

2. Głównym bohaterem tego filmu jest ?

A - Fiona

B - Osioł

C - Shrek

D - Kot w butach

3. Narzeczona Shreka to ?

A - Królewna Śnieżka

B - Fiona

C - Nie miał narzyczonej

D - Piękna

4. Smoczyca zakochała się w ?

A - Kocie w butach

B - Shreku

C - Jaka smoczyca ?

D - Ośle

5. Shrek mieszkał na/w ?

A - Bagnie

B - pod mostem

C - mieście

D - nie wiemy gdzie on mieszka
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6. Jak nazywał się król, który chciał pojąć za żonę Fionę? (bardziej)

A - Książe z Bajki

B - Lord Faurklaud

C - Król i tyle
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Shrek

Shrek 1, 2

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. B

4. D

5. A

6. B
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